
Uit het verslag van de gemeenteraad van 12 februari 2009. 
 

3.) VOORSTEL GOEDKEURING BESLISSING I.V.M. TOEKOMSTIGE ORGANISATIE VAN HET 

GEMEENTELIJK MUZIEKONDERWIJS. 
 

De Gemeenteraad, 

Bijeengeroepen en vergaderd in voldoende aantal, dit overeenkomstig de 

voorschriften van de wet en in openbare zitting bijeen; 

Schepen G. De Vroe geeft toelichting. 

Het voorbij jaar werd door het CBS i.s.m. de bestuurscommissie het huidig 

betwist leerkrachtenstatuut en alle mogelijke pistes tot oplossingen van 

dit statutenprobleem grondig onderzocht. 

Het CBS is van mening dat de oprichting van een filiaal Muziek en Woord te 

Kampenhout i.s.m. de muziekschool van Zaventem de beste oplossing is, 

vandaar dat deze overeenkomst nu voorligt. 

Voor de kinderen vanaf 5 jaar tot en met 7 jaar zal de gemeente Kampenhout 

muziekinitiatie en instrumentlessen voorzien. 

De directrice zal aanwezig zijn op de cultuurraad indien zaken worden 

besproken over de muziekschool. 

Raadslid M. Janssens (Vlaams Belang) zegt dat ze de eigen muziekschool 

willen behouden. 

Raadslid M. Fannes (Vlaams belang) deelt mee dat de algemene vergadering 

voorstander was tot behoudt van de eigen muziekschool. Is dit democratie? 

Raadslid J. Vos (SP.a): Er werd op de algemene vergadering geopteerd om een 

eigen muziekschool te behouden. 

Is er zekerheid voor de niet gediplomeerde leerkrachten? 

Schepen G. De Vroe: Neen, het kan in uitzonderlijke gevallen. 

Schepen G. De Vroe: De bestuurscommissie heeft als advies naar het 

schepencollege de twee mogelijke opties open gelaten en op de algemene 

vergadering was de uitslag van de stemming 11 tegen 9. Door enkele 

aanwezige stemgerechtigden werd duidelijk gezegd: Als we met onze emoties 

kiezen gaan we voor het behoud van het huidig project, maar indien we met 

ons verstand kiezen is de voorkeur filialiseren. We moeten verstandelijk 

kiezen. 

Raadslid P. Van Roy (VLD): Door filialisering gaan de leerkrachten in de 

toekomst betaald worden volgens hun diploma. 

Burgemeester J. Meeus: Dit is voor het behoud van de muziekschool. Indien 

er problemen zijn voor sommige mensen zullen we oplossingen zoeken. 

Gelet op het Decreet Onderwijs II titel V van 31 juli 1990; 

Gelet op het besluit van 31 juli 1990 van de Vlaamse Regering houdende 

organisatie van het deeltijds kunstonderwijs, studierichtingen Muziek-

Woord-Dans, zoals gewijzigd; 

Overwegende dat de nood aan een school voor opleiding Muziek en Woord in 

onze gemeente reëel is; 

Gelet op de ministeriële omzendbrief van 1 april 1999 waarbij de uiterste 

datum voor het indienen van een programmatieaanvraag van een filiaal van 

een kunstacademie vastgesteld is op 1 maart voorafgaand aan het schooljaar 

waarin de aangevraagde programmatie zou ingaan; 

Gelet op het besluit van 2 februari 2009 van het schepencollege waarbij 

wegens hoogdringendheid alvast de goedkeuring wordt gehecht aan de tekst 

van de overeenkomst tussen de gemeente Zaventem en de gemeente Kampenhout 

voor het oprichten van een filiaal Muziek en Woord van de hoofdinstelling 

deeltijds Kunstonderwijs van Zaventem op het grondgebied van de gemeente 

Kampenhout; 

Overwegende dat het filiaal kan gevestigd worden in het gebouw gelegen 

Gemeentewegel 2 te Kampenhout;  

Gelet op het verslag en advies van de bestuurscommissie van de 

gemeentelijke muziekschool Kampenhout en van de algemene vergadering van de 

gemeentelijke muziekschool Kampenhout; 



Beslist: met 13 stemmen akkoord, 4 stemmen niet akkoord (M. Fannes, M. 

Janssens, P. Woekier – Vlaams Belang, J. Vos - SP.a) en 1 onthouding (E. 

Torbeyns - Groen!) 

Artikel 1: 

De tekst van de overeenkomst tussen de gemeente Zaventem en de gemeente 

Kampenhout voor het oprichten van een filiaal Muziek en Woord van de 

hoofdinstelling deeltijds Kunstonderwijs van Zaventem op het grondgebied 

van de gemeente Kampenhout, waaraan het schepencollege in vergadering van 

02 februari 2009 zijn goedkeuring hechtte, wordt goedgekeurd. Het filiaal 

zal gevestigd worden in het gebouw gelegen Gemeentewegel 2 te 1910 

Kampenhout en de overeenkomst wordt aangegaan voor 4 schooljaren, ingaande 

op 01.09.2009. 

Aan de gemeenschapsminister van onderwijs zal de goedkeuring gevraagd 

worden voor de oprichting van het filiaal. 

Artikel 2: 

Het gemeentebestuur van Kampenhout engageert zich om muziekinitiatie en 

instrumentlessen voor de 5 tot en met 7 jarigen blijvend te organiseren 

binnen de gemeente. 

Artikel 3: Burgemeester Jean Meeus en gemeentesecretaris Dominique Coucke 

te machtigen om de overeenkomst hoofdschool  filiaal deeltijds 

kunstonderwijs te ondertekenen. 

Artikel 4: 

Een afschrift van onderhavige beslissing zal overgemaakt worden aan 

- archief cultuur 

- gemeentebestuur Zaventem 

- minister van onderwijs 

- OVSG 

- Gouverneur provincie Vlaams-Brabant 

 

 

 


